METANN

nPO®UNbL

KomMmnnekTayus orpaxgeHus kposesnbHoro OK-h600x1860

Onopa
orpaxgeHus
KPOBe/IbHOrro

(2 wT.)

Banka KpoBesibHOro
orpaxgeHus (2 wr.)

BonT M8x20 bBonT M8x35
(4 wT.) (4 wT.)

LI |
8 §7¥

Wan6a
@8 (28 wT.)
©00O0O00O
©000OOOoO
©00O OO O

©000 000

XomyT BonT-wypyn *
(2 wT.) @8x50 (8 wT.)

i

ranka M8
(12 wT.)

©0000O
©0000O

NMpoknagka pe3nHoBas
3x40x340 (2 wrT.)

N\

*BHUMaHMe! B KOMNNEKTaUMIO BXOAWT KPENEx, NpeaHa3HauYeHHbIN 4151 MOHTaa ONopbl OrpaxaeHna

Ha ACPEBAHHYIO O6PCWETKY.

OrPAXXA4EHUNE KPOBE/IbHOE OK-h600x1860

RAL 3005
(BUHHO-KpacCHbIit)

RAL 3011
(KopuuHeBO-KpacHbIi)

RAL 5005
(CurHanbHbIN CUHUA)

LBET:

RAL 6005
(3eneHbit MOX)

RAL 8017
(LLlokonagHO-KOPUUYHEBbIN)

RAL 9005
(YepHbin sHTapb)

Adara:

YnakoBuwMUK:

© «OrpaxgeHue kpoeenbHoe OK-h600x1860», 000 «KomnaHusa Metann Npodunb», 2019 r., 4-e usgarue.



METANN
nPO®UNbL

KpenneHune onopbl orpaxgeHumsa ®ukcayus onopbl orpaxgeHus e CBepsieHne CKBO3HbIX OTBEpPCTUM
K KpoBne B 3@aBUCMMOCTU OT yrn1a HaK/NOHA KPpoBAUu ANA KpenneHus BepxHen 6anku
BonT-wypyn P8x50 K onopam orpaxgeHus
LWaii6a M8
Que(0- 1 01-
G o) - -
\0 ° OTeepcTue 10
BosT M8x20
Npoknagka Wai6a @8

pesnHoBas

BHuMaHue! KpoBenbHoe orpaxgeHne 4O/MKHO 6bITb yCTAHOBAEHO Bblwe
KapHM3HOro cBeca. B MecTax yCTaHOBKM KPOBENbHOMO OrpaXaeHus
o6s3aTenbHa cNAOWHas

P TKa.

e ®dukcayusa 6anok
K onope orpaxgeHus
BonT M8x35
LWain6a @8

e CTbikOBKa 6an10K orpaxgeHuin

BonT M8x35
Waii6a @8

LWai6a @8
Faiika M8

BonT M8x35
LWaii6a P8

paanoa sg
Faiika M8 E\Q N

{

Bcs uHGOpMayumsi 0 NOTPe6bUTENbCKMUX CBONCTBAX TOBaPa, NPaBUAaxX UCNO/b30BaHWS, rapaHTUNHOM CPOKe
1 NOAHAasA TexHUYecKas AoKyMeHTauus pasmeuleHa Ha canTe metallprofil.ru



